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Наказом НААН від 20.03.2023 р. № 57-к виконуючим обов’язки директора Інституту 
тваринництва НААН було призначено доктора економічних наук, професора 
Красноруцького Олексія Олександровича, який став до виконання обов’язків з 
22 березня 2023 року, внесення змін до запису у Єдиному державному реєстрі юридичних 
осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань здійснено 30.03.2023 р. 

Протягом звітного періоду здійснювались заходи, орієнтовані на стабілізацію та 
розвиток стану наукової установи. Основними заходами, здійсненими протягом календарного 
року, стали: 

- кадрова реформа бухгалтерської служби та проведення внутрішнього аудиту, заходи 
за наслідками якої буде завершено до травня 2025 року; 

- удосконалення організаційної структури наукових підрозділів, створення відділу 
інноваційних технологій в тваринництві, годівлі, фізіології живлення та кормовиробництва; 

- активовано функціонування аспірантури та докторантури, збільшено ліцензований 
обсяг до 30 осіб на рік; 

- відкрито спеціалізовану вчену раду за спеціальностями 08.00.04 – економіка та 
управління підприємствами (за видами економічної діяльності) та 08.00.05 – розвиток 
продуктивних сил та регіональна економіка; 

- організовано діяльність спеціалізованих вчених рад за спеціальностями 06.02.04, 
08.00.04, 08.00.05; 

- успішно реалізовано заходи претензійно-позовної роботи; 
- планомірно здійснюються заходи з відновлення прав користування об’єктами 

основних засобів та протиправно вилученими з користування земельними ділянками; 
- отримано позитивні організаційно-правові та економічні результати в частині 

відшкодування шкоди, нанесеної бюджетній установі неналежними та безвідповідальними 
діями посадових осіб, а також розстрочення виконання зобов’язань перед кредиторами; 

- завершено процедуру розширення переліку наукових спеціальностей в журналі 
«Науково-технічний бюлетень Інституту тваринництва НААН» шляхом доповнення його, 
поряд зі спеціальністю 204, спеціальностями 201 та 211, журнал визнано фаховим виданням 
категорії «Б» за всіма вказаними спеціальностями, ведеться підготовка до індексації у світових 
наукометричних базах та перехід журналу в категорію «А»; 



- в стадії завершення перебуває процедура акредитації Випробувального центру 
Інституту тваринництва НААН; 

- розширено перелік контрагентів наукової установи, які є замовниками та 
споживачами науково-технічної продукції Інституту, а також розширено географію надання 
інформаційно-консультаційних послуг; 

- продовжена робота з розвитку іміджевої та комунікаційної політики, розширено 
участь наукової установи у відповідних заходах. 

 
 
Заходи зі стабілізації фінансово-економічного стану 
 
В 2024 році продовжувалося здійснення системних заходів з підтримання 

платоспроможності та фінансово-економічної стійкості наукової установи, а саме: 
1. Активізація претензійно-позовної роботи з метою зниження неправомірного 

навантаження на кошторис бюджетної організації. 
2. Формалізація процедур дотримання договірної, фінансової та бюджетної дисципліни 

шляхом прийняття та введення в дію відповідних локальних актів ІТ НААН, орієнтованих на 
підвищення відповідальності виконавців та уповноважених осіб. 

3. Збільшення обсягів надання освітніх послуг на третьому освітньо-науковому рівні, 
що дозволило суттєво збільшити контингент здобувачів та забезпечити наповнення 
спеціального фонду у сумі близько 1,5 млн грн на рік від цього виду діяльності на період до 
2026 року включно. 

4. Створення умов та реалізація заходів з залучення коштів до спеціального фонду від 
створення та реалізації науково-технічної продукції (товарів, робіт, послуг) з метою 
погашення існуючої заборгованості та формування потенціалу економічного зростання 
організації. 

Протягом року суми дебіторської та кредиторської заборгованості не перевищували 
1 млн грн. Повне погашення кредиторської заборгованості по боргам минулих періодів в 
порядку виконання судових рішень буде завершено згідно графіку до травня 2025 року. 
Досягти цього вдалося за рахунок вдалої організації претензійно-позовної роботи, 
відстрочення та розстрочення виконання судових рішень щодо фінансових зобов’язань 
Інституту у попередніх бюджетних періодах, активізації роботи з наповнення спеціального 
фонду. Особлива увага протягом звітного періоду приділялась питанням наповнення 
спеціального фонду за рахунок розширення взаємодії з замовниками науково-технічної 
продукції, аналітичних, освітніх та інформаційних послуг Інституту.  

В цілому, доходи спеціального фонду установи в 2024 році розподілились у наступний 
спосіб, відображений в таблиці. 



Таблиця 
Структура доходів спеціального фонду Інституту тваринництва НААН у 2024 році 

Джерело 
Сума, 

тис. грн 
Питома вага, 

% 
Науково-технічна продукція (роботи, послуги) 1 268 28 

Аналітичні дослідження 263 6 

Освітні послуги в аспірантурі і докторантурі 1 680 37 
Претензійно-позовна робота  
(стягнення дебіторської заборгованості попередніх років) 

1 290 29 

Разом 4501 100 

 
На 1 грн фінансування за загальним фондом у 2024 році отримано 37 копійок 

фінансування за спеціальним фондом, що в півтора рази краще, ніж у 2023 році, проте 
недостатньо для фінансово-стабільного функціонування установи. 

 
Основна науково-дослідна діяльність 
У звітному періоді здійснювались необхідні організаційно-управлінські заходи з 

забезпечення належного виконання 13 завдань за фундаментальними, прикладними та 
короткотерміновими програмами та темами наукових досліджень. Отримані наукові 
результати відповідають технічним завданням та вимогам, які ставляться до подібних 
науково-дослідних робіт. 

 
Заходи з підготовки кадрів вищої кваліфікації 
У 2024 році здійснено відкриття спеціалізованої вченої ради за спеціальностями 

08.00.04 – економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності) та 
08.00.05 – розвиток продуктивних сил та регіональна економіка.  

Також активовано роботу спеціалізованої вченої ради за спеціальністю 06.02.04 – 
технологія виробництва продуктів тваринництва. 

Протягом року у спеціалізованих вчених радах Інституту захищено 3 докторські та 
13 кандидатських робіт, а також одна робота на здобуття ступеня доктора філософії. 

 
Удосконалення видавничої діяльності 
У 2024 році журнал «Науково-технічний бюлетень Інституту тваринництва НААН» 

включено до переліку наукових фахових видань категорії «Б» за спеціальностями 
201 Агрономія та 211 Ветеринарна медицина.  



Вимоги до публікації та політику рецензування матеріалів приведено у відповідність 
до вимог наукометричної бази Web of  Science, що є частиною підготовки до майбутньої 
індексації видання в цій базі.  

 
Іміджеві та комунікаційні заходи 
 
Протягом звітного періоду удосконалено іміджеву політику установи та політику 

просування науково-технічної продукції на ринок. Здійснено розробку концепції бренду 
установи, розроблено та запроваджено оновлений сайт установи. Суттєво розширено перелік 
контрагентів наукової установи, які є замовниками та споживачами науково-технічної 
продукції Інституту, а також розширено географію надання консультаційних послуг. Інститут 
виступив в ролі спеціального партнера на Українському тваринницькому саміті, 
організованому компанією «Проагро», яка наразі здійснює підтримку комунікаційних заходів 
установи. 

 
Міжнародна діяльність 
 
Основними акцентами у розширенні міжнародного співробітництва стала орієнтація на 

пошук партнерів для участі в програмних заходах Horison Europe, а також співпраця в сфері 
просування науково-технічної продукції Інституту.  

Спільно з Науковим та практичним інститутом біотехнологій в зоотехнії та 
ветеринарній медицині (Молдова) та Університетом сільськогосподарських наук та 
ветеринарної медицини в Бухаресті (Румунія) для участі в проєкті HORIZON EUROPE: 
HORIZON-CL6-2024-FARM2FORK-02-5-two-stage «Animal nutritional requirements and 
nutritional value of feed under different production management conditions» було подано 
документи для участі у вказаному проєкті. Нажаль, заявка не була схвалена. 

Втім, у 2024 році Інститут виконав дослідження та отримав фінансування від 
європейського замовника науково-технічної продукції групи компаній «Safege» (Бельгія) за 
проєктом «Field Data Collection for National GHG Emissions Methodology for agricultural animal 
manure management, storing and using under National GHG Emission Inventory System of Ukraine 
(Project № 18BCC001-08, Reference 33, Purchase Order No. : 2024_33_18BCC001-08) / 
Збір польових даних для національної методології викидів парникових газів для управління, 
зберігання та використання гною сільськогосподарських тварин в рамках Національної 
системи інвентаризації викидів парникових газів України (проєкт № 18BCC001-08, посилання 
33, Замовлення на придбання No. : 2024_33_18BCC001-08)» 



Також укладено договори про співробітництво з низкою закладів вищої освіти та 
наукових установ Польщі, Румунії, Молдови та Франції в частині виконання спільних 
досліджень, підвищення кваліфікації персоналу, академічної мобільності. 

 
Заходи організаційно-управлінської та організаційно-правової діяльності 
 
Організаційні зрушення та зміни структури Інституту в 2024 році були, поряд з 

підвищенням ефективності й керованості, спрямовані на приведення організаційно-
розпорядчих та адміністративно-господарських процесів у відповідність до вимог чинного 
законодавства та дотримання законності в процесі здійснення поточної діяльності та розвитку. 

Зокрема, приведено у відповідність до чинного законодавства організацію діяльності 
Випробувального центру Інституту тваринництва НААН, впорядковано його структуру, 
здійснено відповідні організаційні зміни. 

Впорядковано та приведено у повну відповідність до чинного законодавства 
антикорупційну політику установи. Виконано оцінку корупційних ризиків. Отримані 
відповідні роз’яснення від контролюючих та правоохоронних органів щодо коректного 
застосування норм чинного законодавства. Окреслено план відповідних заходів щодо 
організаційних змін та зрушень в структурі управління та кадровому забезпеченні. 

Завершено вжиття заходів з усунення недоліків та зауважень, виявлених ревізєю 
окремих питань фінансово-господарської діяльності проведеної Північно-Східним офісом 
Держаудитслужби України. Зокрема, здійснено організаційно-правові заходи з відновлення 
прав користування земельними ділянками та об’єктами майна. 

Виконано підготовку до орієнтованих на підвищення ефективності діяльності та 
конкурентоспроможності науково-технічної інноваційної продукції Інституту організаційних 
змін, які будуть здійснені у наступному році. 

 
30 грудня 2024 р. 

 
В.о. директора  
Інституту тваринництва НААН Олексій КРАСНОРУЦЬКИЙ 
 
 


